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Testul 9

e Toate subiectele sunt obligatorii.
o Se acorda zece puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de doua ore.
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SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzditoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

Sp

1. Dintre numerele 2020, 2021, 2022 si 2023, numarul divizibil cu 3 este:

a) 2020
b) 2021
c) 2022
d) 2023

Sp

2. Cinci kilograme de mere costa 17,5 lei. Doua kilograme de mere, de acelasi fel, costa:
a) 3,5lei
b) 7lei

c) l4lei
d) 35 delei

Sp

3. Maria lucreaza la un proiect. Pentru acesta, ea masoara temperatura pe parcursul unei zile, din doua
in doud ore, de la ora 8:00 pana la ora 18:00. Temperaturile masurate sunt inregistrate in tabelul de
mai jos:

Ora

8:00

10:00

12:00

14:00

16:00

18:00

Temperatura (°C)

-4

(0)

2

6

5

1

Temperatura inregistrata la ora 14:00 este mai mare decat temperatura inregistrata la ora 8:00 cu:

a)
b)
©)
d

—-9°C
—6°C
8°C
10°C

Sp

4. Se considera numerele reale:

{33

Dintre enunturile de mai jos, propozitia adevarata este:
a) xX=Yy
b) O0>x>y
¢c) x>0>y
d x>y>0

Sp

5. Tudor, Ilinca, Maria si Mihai calculeazi produsul numerelor a =+ 2% +2? si b= 24424 si obtin
rezultatele Tnregistrate in tabelul urmator:

Tudor Ilinca Maria
16 32 64

Dintre cei patru elevi, cel care a obtinut rezultatul corect este:
a) Tudor
b) Ilinca
¢) Maria
d) Mihai

Mihai
256
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5p | 6. In diagrama aliturati este

reprezentatd distributia celor 100000 oy

de persoane ale unui oras in functie de
grupa de varsta din care fac parte.

Numarul de persoane cu varsta
cuprinsd intre 30 de ani si cel mult 50
de ani este egal cu:

Persoane cu vérsta
intre 18 ani $i cel mult 30 de ani

Persoane cu vérsta

a) 15 000 intre 30 de ani

b) 20000 si cel mult 50 de ani
¢) 30000

d) 35000

Persoane cu vérsta
de cel mult 18 ani
15%

Persoane cu vérsta
peste 50 de ani
35%

SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzditoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

lungimea segmentului AC este egala cu:
a) 2,5cm

5p | 1. In figura aldturata sunt reprezentate punctele coliniare A, B si C, in aceasti ordine. Punctul Az
este mijlocul segmentului AB si punctul N este mijlocul segmentului BC . Stiind c& MN =5cm,

b) S5cm A

¢) 10cm
d) 20cm

5p | 2. in figura aliturati, paralelele a si b sunt
intersectate de dreptele ¢ si d . Valoarea lui x este
de:

a) 40

b) 60

¢ 120

d) 140

N s

0° x°
40° a

AN

5p | 3. Figura alaturatd reprezinta schita unui loc de
joacd pentru copii in care triunghiul ABC este
dreptunghic in A, unghiul ABC are masura de

60°, BE este bisectoarea acestuia, E € AC, iar
AE =3m. Eugen se deplaseaza in linie dreapta
din punctul £ pana in punctul F care este
simetricul punctului £ fatd de dreapta BC, apoi
iardsi in linie dreaptd, din punctul F pana in
punctul C . Deplasandu-se astfel, Eugen a parcurs
un traseu de lungime egala cu:

a) 3m

b) 6m

¢) 1I2m

d) 18m

ﬁ |
~
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5p

4. Figura alaturatd reprezinta schita unei gradini, in forma de paralelogram ABCD . Punctul P este
mijlocul segmentului AD . Suprafata corespunzdtoare triunghiului PBC este cultivatd cu legume.
Raportul dintre aria suprafetei cultivate cu legume si aria suprafetei gradinii este egal cu:

a) l )
4 D C
1

b) 3 )
1

C) 5
3

v A B

S5p | 5.Punctele A, B, C, D si E suntsituate, in aceasta ordine, pe un E D

cerc, astfel incat coardele AB, BC , CD , DE si AE sunt
congruente. Masura unghiului EAB este egala cu:

a) 72°

b) 108°

c) 144°

d) 288°

B

Sp

6. Un acvariu are forma unei prisme drepte cu baza patrat de laturd 6dm, iar muchia laterala a prismei

este de 4 dm. Acvariul este umplut cu apa la jumatatea capacitatii maxime. Numarul de litri de apa din
acvariu este egal cu:

a) 36 de litri

b) 72 de litri

¢) 108litri

d) 144de litri

SUBIECTUL al I1I-lea
Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

Sp

1. Un test contine 20 de intrebari. Pentru fiecare raspuns corect se acorda 4 puncte, pentru fiecare
raspuns gresit se scad 2 puncte si nu se acordd puncte din oficiu.

(2p) a) Este posibil ca Mihai, dupd ce a parcurs integral testul si a rdspuns la toate intrebarile, sd obtina
65 de puncte? Justifica raspunsul dat.

Proba scrisa la matematica Testul 9
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(3p) b) Silvia a raspuns la toate intrebarile testului si a obtinut 50 de puncte. Determind numarul de
intrebari din test la care Silvia a raspuns corect.

5p | 2. Se considerd expresia E(x)=(xv2-3)(xv/2+3)-(2x+3)" +2x(x+6,5)+18 , unde x este

numar real.
(3p) a) Demonstreaza ca E (x) = x, pentru orice numar real x.

Proba scrisd la matematica Testul 9
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(2p) b) Demonstreazd ca numarul N =F (1) +E (2) +E (3) +..+F (49) este patratul unui numar

natural.

5P | 3. Se considera functiile f:R >R, f(x):x+2 si g:R>R, g(x):—x+4.
(2p) a) Demonstreaza ca punctul A(1,3) este punctul de intersectie a reprezentarilor geometrice ale

graficelor functiilor f si g in sistemul de axe ortogonale xOy.

Proba scrisd la matematica Testul 9
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(3p) b) Demonstreaza ca, in sistemul de axe ortogonale
xOy, distanta dintre punctele B si C care reprezinta
intersectia reprezentérii geometrice a graficului functiei
f , respectiv g , cu axa Ox este egald cu dublul

distantei de la punctul A(1,3) la axa Ox.

y‘
31
ol 7 3

Sp

4. In figura aliturati este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD cu AB|/CD , AD 1 AB,
AD=6cm, «<BCD =120° si DC = BC . Punctul E reprezintd proiectia punctului D pe dreapta BC .

(2p) a) Arata ca BD=12cm.

E
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(3p) b) Punctul O este mijlocul segmentului BD . Calculeaza perimetrul patrulaterului AOED

Sp

5. In figura alaturati este reprezentat triunghiul ABC isoscel, cu

AB=AC=10cm si BC=8cm. Punctul D apartine laturii AC astfel Incat
BD=BC.

(2p) a) Arata ca aria triunghiului ABC este egald cu 8v21cm?.

(3p) b) Demonstreaza ca triunghiul ABD are perimetrul mai mic decat 22cm.
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5p | 6. In figura alaturata este reprezentat tetraedrul regulat ABCD cu AB=6cm. Punctele M , N , P si
Q apartin segmentelor AB, BC, CD, respectiv AD , astfel incit AM = BN =CP=DQ =2cm.

a) Demonstreaza ca unghiul dintre dreptele MN si AC are masura de 30°.

(3p) b) Punctul O este mijlocul segmentului MP . Demonstreaza ca dreapta MP este perpendiculara
pe planul (NOQ) .
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